

龙川学校初中男子组一举夺魁

我市举行第十七届中小学生乒乓球比赛

10月16日至18日,永康市第十七届中小学生乒乓球比赛在市体育中心乒乓球馆举行。经过三天激烈的角逐,龙川学校初中男子组一举夺魁,分别拿下男子单打和团体赛冠军,四名球员获直通金华赛区中小学生乒乓球联赛参赛资格。这也是该校近三年来首次荣获初中男团冠军、三次蝉联初中男单冠军。



徐斌成在比赛中



翁海航在比赛中



获初中男子组团体第一名

超燃 团体赛逆风翻盘 超强 男单冠军赛拔得头筹

这次比赛是在张洪波教练的指导下,全程交由徐斌成排兵布阵的。记者在龙川学校见到带队教师李锐时,他着重介绍了此次全市中小学生乒乓球初中组男单比赛的冠军,学校的一号种子选手——徐斌成。据了解,从初一进入校乒乓球队以来,徐斌成就一直以不懈的努力,连续斩获多届市中小学生乒乓球比赛男子单打冠军。

他属于敢打敢拼的类型,看他打球就很放心。翁海航说,他和徐斌成都是初三即将毕业的校队老将。校园里,他们是相互学习、共同进步的同班同学;赛场上,他们是团结一心、并肩战斗的队友。

当时的想法就是相信徐斌成能夺下男单冠军,我们拼单、双打也有机会赢。面对强劲对手,翁海航不得不承认对手团队的实力更强、默契更足。基于和队友谢铨聪是首次组队双打,两人在赛前就做好了比赛失利的准备,抱着“友谊第一、比赛第二”的态度,这让赛场上的两人以更加平和的心态,面对这场可能注定会

败北的比赛。

据悉,在此次初中男子团体赛中,共有4支队伍参赛,以积分赛和车轮战的方式。龙川学校分别与永康中学、永康三中和市教师进修学校附属初中依次对阵,角逐冠军。

作为替补队员,蔡华奕和胡津宸在赛场上看得惊心动魄,又对男子团体冠军的来之不易尤为惊叹。与市教师进修学校附属初中开赛的第一局一如预期,短短几个来回,翁海航和谢铨聪就首先失利。趁着第二局的间隙,队员们和教练都来到两人面前给予他们支持和鼓励。

教练不仅给他们做战术指导,还对他们说要一分一分打,敢于拼搏,超越自己。蔡华奕说,第二局伊始,持续猛攻的谢铨聪和守卫得当的翁海航相互配合,紧紧盯着球,死死咬着比分,在开局失利的劣势下逆风翻盘,最终以3:1的成绩顺利拿下本场男子团体赛的胜利,赢得了满堂喝彩,再次为龙川学校的体育发展之路添上浓墨重彩的一笔。

展国球风采 乒搏奋战 扬龙川精神再 兵 高峰

早在十多年前,龙川学校就建立了室内乒乓球馆,以乒乓球、足球、篮球、田径等中小学生喜闻乐见的体育运动项目为载体,深入开展阳光体育运动。目前,该校从小学部到初中部均开设乒乓球拓展性课程,在体育课中传承国球文化,发扬国球精神。2016年,该校还被评为金华市乒乓球特色学校。

为确保学生得到科学专业的训练,该校不仅与市内专业乒乓球俱乐部建立良好合作关系,聘请专业乒乓球教练充盈师资力量,也专门为学生队员每天排出训练时间。不论清晨和深夜,或是周末的时间,学校的乒乓球馆依然“乒乒乓乓”不绝于耳。

近年来,我市贯彻落实“双减”决策部署,积极开展学校阳光体育活动,组织全市中小

运动赛事。龙川学校抢抓机遇,全面改造提升体育设施,大力推动体育特色品牌建设,扎实抓好青少年体质健康提升计划,树立崇尚健康、热爱体育的导向,为学生搭建更多体育特长展示平台,积极组织校队征战省市县各级比赛,成功卫冕全省中小学生乒乓球联赛晋级赛、金华市中小学生乒乓球联赛等多项高规格、高级别的男子团体赛或男单比赛的冠军。

乒乓球作为我们学校的一项强项运动,我们毫不吝啬为一路过关斩将、摘金夺银的学生创造良好的条件。希望学生们在学校学习知识文化的同时,也能拥有强健的体魄和坚韧的精神意志,成为一名德智体美劳全面发展的新时代优秀青年。一直以来,龙川学校在乒乓球赛事上的成功离不开该校总

这次比赛我看到了团队精神,他们的默契超出了我们的想象,两人相互鼓励到最后狂追五分。在拿下最重要的一分时,我们的喝彩声响彻球馆。徐斌成自豪地说。



男单冠军徐斌成

团体赛夺冠的意外之喜,让最后出战的男单选手徐斌成更加有信心守住最后的胜利。我知道不只有我在打,我的团队都在努力。徐斌成在男子单打赛中一路狂飙,首局就以2:0的比分顺利晋级,开启冠军决赛的巅峰之战。顶着连年夺冠的巨大心理压力,徐斌成在最后落后两分的情况下,凭借敏捷的身法、快速的反应和准确的击球,紧咬比分,最终打出了自己应有的水准,成为蝉联初中男单的“三冠王”。



双打冠军谢铨聪(左)和翁海航(右)



蔡华奕



胡津宸

校长吕永固的关心和支持。吕永固不仅在全市范围内广招良将,储备人才,为有体育特长的学生插上梦想腾飞的翅膀,鼓舞他们拼搏进取,永不言弃。他自己也几乎从未缺席每一场比赛,一路见证着队员们的成长。

胡寒瑞、马铭泽、胡伟轩、吕永固向记者一一细数着从龙川学校毕业的乒乓球健将们的名字,为这些捍卫了学校荣誉的同学们感到骄傲和自豪,也向今后参加体育赛事的龙川学校校队队员们述说着“今日你们以学校为荣,明日学校以你们为荣”的殷切期望。

融媒记者 徐婷婷